



ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Департамент містобудування
Управління архітектури та урбаністики

Україна, 79008, м. Львів, пл. Ринок, 1, тел/факс: 38 (032) 297-59-63, e-mail: dm_uau_lmr@ukr.net

№ 2-17246-Ш-2401 від 05.10.2020

Юрій Єфімов <foi+request-76813-c6c35349@dostup.pravda.com.ua>

Управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування розглянуло Ваш запит за № 3-Є-ЗПІ-2394-2401 від 15.10.2020.

Відповідно до запитуваного у зверненні, надсилаємо Вам копії з наявних в управлінні архітектури та урбаністики матеріалів з масштабу 1:500 з нанесеними червоними лініями, матеріалів генерального плану м. Львова по вказаних Вами кадастрових номерах Ск «Долина», матеріалів детального плану території житлового району «Під Голоском», затвердженого ухвалою Львівської міської ради № 2759 від 24.10.2013.

Повідомляємо, що відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», матеріали генерального плану м. Львова та вказаного детального плану території розміщені управлінням в загальному доступі на офіційних веб-сторінках Львівської міської ради за посиланнями:

<https://city-adm.lviv.ua/lmr/office/upravlinnia-arkhitektury/>; <https://city-adm.lviv.ua/lmr/detalni-plani-teritorij-old/2387-detal-nij-plan-teritorij-zhitlovogo-mikrorajonu-pid-goloskom-u-m-l-vovi>.

Отримати відкориговане топографічне знімання даної території, яке відображає існуючу ситуацію, Ви можете, звернувшись в спеціалізовану геодезичну організацію, яка володіє необхідним технічним та технологічним обладнанням та у складі якої за основним місцем роботи є сертифікований інженер-геодезист, що є відповідальним за якість результатів топографо-геодезичних ш картграфічних робіт.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем Ви можете отримати в Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 1580.

Додаток :на 4 аркушах.

Начальник
управління архітектури
та урбаністики

А. Коломєйцев

исн	проект	УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ	исн	проект
		Межа території проектування		
		Територія садибної житлової забудови (2,5 пов.)		Червоні лінії
		Територія зокерованої житлової забудови (2 пов.) з розбивкою на ділянки		Охоронні зони інженерних мереж
		Територія малоповисової квартирної житлової забудови		Санітарно-захисні зони
		Територія багатоповисової квартирної житлової забудови		Шумова зона від залізниці
		Проектні умови та ділянки		Водони та їх прибережно-захисні зони
		Територія навчальних закладів		Будівлі, що підлягають демонтажу на перспективу
		Територія громадських об'єктів та об'єктів побутового обслуговування		Зона особливого режиму регулювання забудови підміських сіл
		Територія торгово-комерційних об'єктів		Зона регулювання забудови
		Територія комунально-складських та виробничих об'єктів		Охоронні зони пам'яток архітектури
		Межа ділянок окремих землекористувачів		Опори ЛЕП
		Оточуюча забудова		Частина магістральної автодороги, що проходить під землею
		Територія парків та парків		
		Озеленення відпочинково-рекреаційні об'єкти		
		Озеленення привуличних територій		
		Озеленення санітарно-захисних та охоронних зон		
		Відкриті автостанки		
		Балкони/вікна/парапет		
		Вулиця та проїзди		



ГРП (середній тиск і понижуючі установки на вводу) 10мх10м
ТЛ 10/04 (4 ТЛ + 8 ТЛ) РП
вбудовані) 4мх6м

Кв. 10, 2000
Р. В. Шевченко
А. Коломєйцев

